



Carmen ISTRATE

De la an la an, evenimentul este din ce în ce mai reușit, atmosfera este una chiar deosebită, invitații sunt încântați, iar gazdele petrec bucurăse și pleacă spre casele lor, târziu, în noapte, doar cu regretul că mai au de așteptat încă un an până la următoarea ediție...

Anul acesta, spectacolul a fost deschis de Holy Molly și dansatoarele ei, care s-au amuzat alături de public, de versurile primei melodii - "Și iar plouă/ Azi în mintea mea/ E doar vreme rea...". Au urmat binecunoscute piese îndrăgite de fani, după care, alte două dansatoare la fel de sexy au urcat pe scenă alături de Wrs, pe numele lui real Andrei Ionuț Ursu, artistul care ne-a reprezentat anul trecut la Eurovision, în Italia, cu melodia Llamame.

În jurul orei 21.00, Daniel Leonard Vescan și-a început prestația cântând alături de cei din piață și de Florin Ristei, pe fundal, "Las-o, las-o să zboare/ C-așa sunt ele, păsări călătoare!". Alte câteva piese la fel de binecunoscute și surpriza coborârii de pe scenă, în mijlocul fanilor, care i-a încântat peste măsură pe tinerii lipiți de gardul de protecție. Aproape de ora 22.00, pe scenă a urcat Jo. "Sunteți superbi! Sunteți mi-nu-nați!", a transmis artista fanilor și i-a invitat să aprindă blitz-urile telefoanelor, pentru a crea și mai mult spectacol. "Doamne, spune-mi ce-am greșit", la început, și feat Randi - "Până vara viitoare", la final, și atmosfera a fost, cu adevărat, impresionantă!

În tot acest timp, în backstage se pregăteau instrumentiștii lui Connect-R, artistul și trupa sa urcând pe scenă pentru ultimul show al Varaton-ului. Ștefan Re-lu Mihalache a mulțumit organizațiilor - Primăria Otopeni și Centrul Cultural "Ion Manu" din localitate - pentru că, de 10 ani de zile, Otopeni face parte din "istoria sa" și a adăugat că îi face mare plăcere să onoreze invitațiile pe care le primește de la Otopeni, publicul fiind unul deosebit. Atunci, fanii au început să scandeze "Connect-R, te iubim", iar artistul le-a oferit la schimb hit-ul momentului - feat Raluka - "Lasa-mă să te ating!".

Apoi, o poveste veche de dragoste despre "o gagică" râvnită și de Smiley, care într-un final a fost cucerită, la acea vreme, de Moga. Frumoasa Rita, în piesa lui Connect-R feat Smiley, "cu sufletul amar, o ia către altar" pentru un "mire cu avere".

"Mai dă-te-n dragostea mea" și alte melodii îndrăgite au încheiat o nouă ediție de succes a Varaton-ului, cu promisiunea că, în 2024, artiști la fel de îndrăgiți și public la fel de încântat vor încinge și mai tare atmosfera, într-o seară de iulie, așa cum este bunul obicei al orașului Otopeni.

Varaton

Vineri seara, de la ora 20.00, a răsunat, din nou, muzică foarte bună, la Otopeni. Vremea a fost cum nu se poate mai potrivită, după o zi caniculară, a adiat un vânt răcoros și sute de copii, adolescenți, familii și chiar persoane mai în vârstă s-au strâns în Piața Primăriei Otopeni pentru a 14-a ediție a Varaton-ului!

OTOPENI, O NOUĂ EDIȚIE DE SUCCES

